
Вариант № 6658

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Определите, в каких предложениях нарушены синтаксические нормы. Ответ запишите циф-
рами (порядок записи цифр не имеет значения). Например, 1245.

1)  Перед студентами факультета с лекцией по орфографии выступила известный профессор
Савицкая.

2)  На картинах Сурикова вы не только увидите Петра I, стрельцов, царевну Софью, но и по-
корителей Сибири.

3)  Возвращаясь из гимназии, пошёл мокрый снег.
4)  Юных шахматистов не покидала уверенность в победе.
5)    Мельник стоял посредине хозяйственного двора, который радовался большому урожаю

зерновых.


